
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Titulek popisující obrázek nebo 

grafiku 

Titulek popisující 

obrázek nebo 

grafiku 

 

 

       
     Říjen - Prosinec 

Badminton dvojic: 
středa 27.12.17 od 14 hodin se 
uskuteční v Debři v Sokolovně 
předpokládaný konec v 18 hodin. 
Přihlášky na tel. 606601505 

 

Vánoční tenisový turnaj 
Sparing: 
Dne 28.12. ve Sparingu, zájemci ať 
se přihlásí na tel 607120385 a to 
nejpozději do 25.12. bude se hrát  
debl – muži a ženy. Doprava 
zajištěna. Začátek bude od 10 hod. 
Odjezd z Hrdlořez bude svozem. 

Bruslení pro občany obce: 
Letos se uskuteční již tradičně 
bruslení a to v těchto termínech.  
29.12.- 15-16 hod. na velké hale 
30.12. – 18.45-19.45 hod.  na velké 
hale 
Upozorňujeme občany, že letos je 
doprava na zimní stadion 
individuální a ne autobusem. 

Sportovní ples Rapid Hrdlořezy: 
17.2.2018 v Kulturním domě 
Čistá od 20.00 hod.,Zahraje 
kapela Elán Revival. Vstupenky 
budou v předprodeji od ledna a 
to na sportovním areálu obce 
nebo na tel: 776665432 
Hasičský ples: 
23.2.2018 - Sál v restauraci  
U Fišerů ve 20.00 hod. 
Hraje Difur Band 
Novoroční fotbálek : 
31.12. od 15.00 hod. – sportovní 
areál 
Otevírací doba obecního úřadu 
přes svátky: Zavřeno: od 22.12.2017  

                                           do 2.1.2018 

 

      

 

 

 

   

 
Vážení spoluobčané, 

v tuto chvíli jste obdrželi čtvrtý Hrdlořezský čtvrtletník roku 2017. V tomto 

zimním vydání, které přichází v adventním čase nebudou chybět rubriky, ve 

kterých se dozvíte o proběhlém dění v naší obci. Venkovní teploty pomalu 

klesají, a především menší občánci netrpělivě očekávají příchod Vánoc.  

Rád bych Vám za vedení obce Hrdlořezy popřál krásný závěr letošního 

roku, příjemné prožití adventního času a veselé svátky vánoční, do Nového 

roku 2018 mnoho úspěchů, štěstí, zdraví, pracovních i osobních úspěchů. 

 
V posledním čtvrtletí roku 2017 jsme se zabývali jak běžným chodem  

a provozními potřebami obce, tak bylo toto období zasvěceno hlavně dokončování 

rozpracovaných projektů a zpracovávání monitorovacích zpráv. U již 

uskutečněných projektů je dle stanovených povinností, které určil poskytovatel 

dotace, nezbytné každoročně předložit monitorovací zprávu.  

Informace o dokončení realizace projektu,,Revitalizace sálu a příslušenství OÚ 

Hrdlořezy“ které proběhlo v listopadu 2017, je blíže popsána v další části 

čtvrtletníku. 

Dlouhodobě připravované projekty, jako je zpracování nového Územního plánu 

obce, se dostává do poslední fáze- předložení Návrhu územního plánu pro veřejné 

projednání. Veřejné projednání se uskuteční v lednu 2018, upřesnění termínu bude 

dle zákona zveřejněno. Dalším připravovaným projektem je ,,Odkanalizování 

obce“. S tím spojená projektová dokumentace a stavební povolení byli předány 

smluvnímu partnerovi projektu společnosti VAK MB. Ten na základě předaných 

dokumentů všech 12ti účastníků projektu,,Odkanalizování Mladoboleslavsko 

3“zpracuje a podá žádost o finanční podporu na fond OPŽP do konce roku 2017. 

Prostor jsme dali i přípravě projektů na rok 2018, mezi které patří budova požární 

zbrojnice a Kaplička sv.Jana Nepomuckého, která bude v roce 2018 finančně 

nejnáročnější stavbou. Na základě výběrového řízení byl vybrán zhotovitel s 

nejnižší nabídkovou cenou 1 290 275,-Kč bez DPH firma SPIDERS, s.r.o. 

z Liberce. Akce je dotačně podpořena Operačním programem životního prostředí 

ve výši 471 340,-Kč. Realizace akce bude prováděna od  května do srpna 2018.  

Projekt, na zastřešení prostoru u klubovny ve sportovním areálu, má vydán územní 

rozhodnutí a stavební povolení.V lednu 2018 bud vyhlášeno výběrové řízení na 

zhotovitele a začátkem února bude podána žádost o dotaci na Fond obnovy 

venkova Středočeského kraje.  

Těmito projekty nekončí všechny aktivity pro rozvoj naší obce, v roce 2018 

budeme pracovat také na projektování dalších revitalizací a modernizací 

potřebných částí obce.  

Mezi nejrozsáhlejší dále zamýšlené akce bude patřit: Revitalizace veřejného 

osvětlení na Předním Dole, výstavba komunikace Za Humny a spousta menších 

projektů, o kterých vás v průběhu roku budeme informovat. Zastupitelé připravili  

a schválili rozpočet obce pro rok 2018. V minulých letech jsme tento velice 

důležitý dokument obce schvalovali v průběhu měsíce února a března daného 

kalendářního roku. Na základě dostupných dat a predikovaných skutečností byl 

rozpočet obce pro rok 2018 sestaven jako rozpočet přebytkový, kde celkové příjmy 

obce budou převyšovat výdaje obce. Celý dokument je vyvěšen na úřední desce 

obce.                                                                                       Petr Hejl starosta obce 
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 Z obce a obecního úřadu 

Poplatky za odpad na rok 2018: 
Poplatky za odpady na rok 2018 se budou vybírat od  

3. ledna 2018. Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 

je 500 Kč za osobu a platí ho majitel nemovitosti za 

všechny osoby trvale žijící v dané nemovitosti. 

To se týká i poplatků za psy. 

 

Na starou známku vyvážejí pouze do konce ledna 2018  

a povinnost zaplatit je do konce února 2018 !!! 

Poplatky za psy : 
Místní poplatek za držení psa se platí za psy starší více než 

3 měsíce. Za jednoho psa 100 Kč, za každého dalšího 

150 Kč. 

  

Poplatky můžete zaplatit každé pondělí a středu 

od 17:00 do 19:00 hodin v kanceláři obecního úřadu. 

Zákaz volného pohybu psů v obci 
Žádáme občany aby dodržovali  platnou  obecně závaznou 

vyhlášku, a po svých miláčcích uklízeli exkrementy 

v katastru obce. 

V době silvestrovských oslav si řádně zabezpečte své 

chlupaté mazlíky. 

 

 

      

Původní podoba sálu OÚ Hrdlořezy (zničená 
parketová podlaha, opadající  omítka, nevyhovující 
osvětlení 

Sál OÚ po revitalizaci (moderní podlahová krytina, nové 

úsporné LED osvětlení) 

 

 Výsledky voleb do Poslanecké 

sněmovny: 

 

ANO – 92 hlasů 

ODS – 55 hlasů 

SPD –  49 hlasů 

KSČM – 32 hlasů 

ČSSD – 27 hlasů 

Starostové a nezávislí – 22 hlasů 

Česká pirátská strana – 19 hlasů 

Strana zelených – 8 hlasů 

Křesťanská a demokrat. Unie – 8 hlasů 

TOP 09 – 8 hlasů 

Strana svobodných občanů – 6 hlasů 

Rozumní – stop migraci a diktátu – 4 hlasy 

Sportovci – 2  hlasy 

Strana Práv občanů – 2 hlasy 

Referendum o Evropské unii – 1 hlas 

 

Volba prezidenta České republiky se koná ve dnech 

12. a 13. ledna 2018 na sále obecního úřadu. V pátek 

od 14,00-22,00 hod. a v sobotu  od 8,00-14,00 hod. 

 

V období od 1. 10. 2017 do 20.11.2017 probíhala akce: „Revitalizace sálu a příslušenství 
OÚ Hrdlořezy“, která byla realizována s finančním přispěním Středočeského kraje z Fondu Obnovy venkova. 

Projekt zahrnoval následující stavební práce: výměna trojích vstupních dveří, úpravy povrchů podlah, snížení stropu 
a nové osvětlení, konstrukce suché výstavby, konstrukce truhlářské, odstranění dřevěného obkladu a oprava 
vnitřních omítek, elektromontážní práce.  Cílem projektu bylo podpořit rozvoj naší obce, která svou velikostí spadá 
do kategorie obcí do 2 tisíc obyvatel a podpořit tak její činnost v souladu s cílem Programu rozvoje územního 
obvodu Středočeského kraje 2014-2020. Celkové náklady  činily 830 000,-Kč s DPH podpora Středočeského Kraje 
byla 266 000,-Kč. Cíl akce je v souladu s potřebami obyvatel obce Hrdlořezy a přinese pozitivní přínosy. Realizací 
dojde k podpoření životního standardu občanů obce i kvality občanského života. Společenský sál obecního úřadu 
bude využíván při mnoha příležitostech během celého roku. Sál bude sloužit jako oddací síň, slavnostní prostor  
k vítání nových občánků obce. Mateřská škola zde může pořádat svá vánoční vystoupení, rozloučení se školením 
rokem, a to pro maminky, tatínky i ostatní členy rodiny. V případě potřeby se v sále mohou shromáždit členové 
místních spolků či senioři. Obec Hrdlořezy nyní disponuje moderním, reprezentativním, plnohodnotným 
společenským zázemím.  
 



 

 

 

 

 

 
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Kulturní dění v obci 
 

25.listopadu se pořádal zájezd na vánoční trhy do Polska Kudowa Zdroj.Počasí se vyvedlo a účastníci byli 

také spokojeni.Jako obvykle jsme cestu zakončili v Hořicích za tradičními trubičkami. 

Podle zájmu připravujeme jarní zájezd.Budeme se na Vás těšit. 
                                                                                                                                           Baráčníci z Hrdlořez 

                                                                                                                                                                                   

Hrdlořezské předvánoční tradice 

Adventní čas jsme v naší obci zahájili v sobotu 25.11.2017 slavnostním rozsvěcením Vánočního stromu. 

Pro návštěvníky akce bylo připraveno kulturní vystoupení dětí naší mateřské školy, celou akcí nám 

zpříjemnila hudební skupina Pohodáři. V průběhu akce bylo podáváno pohoštění a horké zahřátí v podobě 

tradičních zimních nápojů. Na stánku byl k dispozici i drobný prodej masných výrobků a upomínkových 

předmětů, například adventní svíčky s motivem Hrdlořez, které pocházejí z chráněné dílny EMIT-CZ.   

Děkujeme za účast všem, kteří na tuto tradiční sešlost přišli. 

 

                
 

Adventní čas je příležitostí k zastavení, zamyšlení a společně strávených chvil s lidmi, na které nemáme 

během roku často vůbec čas. Následující sobota 2. 12. 2017 byla věnována především dětem, za kterými 

dorazil Mikuláš, anděl i čerti, aby jim ve Sportovním areálu Hrdlořezy za zazpívání písničky, koledy či 

recitaci básničky nadělili koledu. V úvodu se objevili pekelníci, kteří přijeli na svém čertím kočáře 

taženým ohnivými oři a Mikuláš s andělem sestoupili z nebes, aby se zase po roce přivítali 

s Hrdlořezskými občany. 

             
 

     Betlém byl doplněn o další postavičku Anděla. 

   K rozrůstání betlému jste přispěly i vy do kasičky. 

 

           

Otevírací doba potravin v Debři v čase Vánoc  
22.12.                6.00 - 17.00 hod.  

23.12.                7.00 - 17.00 hod.  

24.12  zavřeno  

25.12. zavřeno  

26.12. zavřeno 

27.12. – 29.12.  6.00 - 17.00 hod.  

30.12.                 7:00 - 15.00 hod.  

31.12. zavřeno  

1.1.     zavřeno 

 

 



 

 

 

                      Gratulace k životnímu jubileu 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
O termínu zápisu do MŠ a 1. třídy Vás budeme  informovat ve čtvrtletníku č.1   2018. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Říjen:    Střížková  Vítězslava    Listopad:  Kopalová Věra      Prosinec: Lahoda Vladislav 
                Kubínová Růžena                                                                                   Halešová Božena 
                Rozkydalová Marie                                                                               Škopková  Jitka 
                Dalecký  Jiří                                                                                            Celbová Štěpánka 
                Špringlová Marie                                                                                   Novotný Jaroslav 
                Dvořák Miloslav 
                Nechalová Alice 

     Společenská rubrika 
 

Mateřská škola 
V listopadu jsme podnikli výlet do Liberce do malé svíčkárny. Děti si mohly vyzkoušet  zdobení vánoční svíčky  

a vlastnoručně odlít svou pastelku. Vánoční atmosféra i výroba zanechala v dětech krásný pocit. Domů si každý 

odvážel nejen svou ozdobenou svíčku, ale i krabičku odlitých pastelek. 

 

 
 

 

 

     Sportovní stránka 

Dne 7.10. se uskutečnilo v Plzni mistrovství ČR v 
soutěži Aerobic Team Show. V soutěži pódiových 
skladeb výborně reprezentovala  Mladou Boleslav 
Gymnastická škola Martiny Wudyové a děvčata ve 3 

kategoriích obhájila titul mistryň ČR. Členkou týmu 
mistryní ČR v kategorii 14-16 let je i Karolína 
Málková z Hrdlořez. Ta se vynikajícím výkonem v 
týmu zařadila mezi naše mladé sportovce, kteří v 
letošním roce dosáhli skvělých úspěchů. 

Otvírací doba přes svátky – Sportovní areál 
24.12.-27.12. – zavřeno 
28.12. – od 19,00-22,00 hod. 
29.12. – od 20,00 hod. z důvodu bruslení 
30.12. – od 19,00 -22,00 hod.       31.12. - zavřeno 
 

 

 

 

Jako každý rok dostaly děti v mateřské škole balíčky od Mikuláše  

a prožily si pěkný čertovský den plný soutěží a her. 

 

     

Výsledky hasičů  

24. 9. 2017 Běh na 100metrů s překážkami + štafeta 
4x100metrů – Skuteč  Michal Čermák  - 7.místo s časem 17,61 
30. 9. 2017 Memoriál Jaroslava Tůmy  Plazy – běh na 60metrů 
s překážkami - zůčastnilo se pouze družstvo mladších dětí, 
které vybojovalo 1.místo. Jednotlivci: Láďa Štěpánek 1.místo, 
David Hofmann 3.místo,  přípravka: Adam Vybíral 4.místo  

 7. 10.2017 slavnostní vyhodnocení Boleslavského poháru  
     soutěžni družstvo mužů obsadilo 5.místo   
14. 10. 2017 ZPV (branný závod) - 1.kolo hry PLAMEN Dobšín 
                       starší děti - 1.místo,   mladší děti - 11.místo 
21. 10. 2017  Kosmonoské hry    starší děti 1.místo  
              mladší děti 4.místo 
11.11. 2017 Memoriál Marty Habadové 60.metrů 
s překážkami - mladší dívky:   Lucie Kardošová - 69.místo, 
Eliška Kroupová - 185.místo, Eliška Horynová - 174.místo       
mladší chlapci: Láďa Štěpánek – 161.místo , David Hofmann - 
38.místo,     Kuba Horyna - 123.místo1 2 

11. 2017 Memoriál Marty Habadové 60.metrů s překážkami                  
starší chlapci: Jan Fait – 252.místo, Matěj Špringl - 24.místo 

 

          

Hokejbal 
V letošní  hokejbalové  sezóně  se povedlo hráčům Red 
Wings udělat  z domácího  hřiště  nedobytnou  tvrz,  
která  padla až  v posledním  podzimním  utkaní  při  
místním derby  s HBC Tygři B. Vozit body z venkovních 
zápasů se nám ovšem nedaří, z čeho  plyne  postavení  
ve  středu tabulky. 
 
Příznivcům děkujeme za podporu a těšíme se na ni i v 
jarní části, která začne v březnu. 
 

Do nového roku přejeme všem hodně štěstí, zdraví, 
soukromých a sportovních úspěchů. 

  

 

 

 

http://mshrdlorezy.rajce.idnes.cz/Certovsky_den_5.12.2017/

